

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ

<https://teletype.in/@cassiopeia.center/A1Zc-YOHuao>

27 марта 2022 г.

Энергетические блоки в чакральной системе

Энергетические блоки - это сгустки эфирной энергии, заряженные негативными мыслями, чувствами, эмоциями и желаниями. Эти образования препятствуют правильному энергообмену человека с окружающей средой, что приводит к физическим и психическим болезням, зависимостям и социопатическому поведению, приводящему в подходящей среде к преступлениям, войнам, суициду и другим формам личностного, семейного и общественного насилия.

Кроме того, негативные блоки перекрывают Свет безусловной любви, идущей к каждой душе по духовному каналу через Высшее Я от Создателя всех миров и пространств. Это приводит к дезориентации воплощенного духа в материальном мире и в конечном итоге к невыполнению его задач и целей воплощения.

Не каждый из перечисленных выше психических процессов рождает блок в ауре, а только тот, который существует длительно и с помощью усиленного вектора внимания заряжается жизненной силой человека из его эфирного поля.

Аура человека, как совокупность энергополей всех чакр, обладает достаточно гибкой и мягкой структурой, что делает возможным формирование достаточно большого количества блоков, заряженных различными негативными астрально-ментальными импульсами, даже в одних и тех же чакрах.

Негативным мы называем процесс, идущий против потока безусловной Любви Бога. Всё, что противоречит этой Любви, потенциально может создать негативный энергетический блок.

Мысль - это поток ментальной энергии. Она формируется во всех [отделах Разума](#): в памяти, мышлении и воображении. Мысль может быть откинута самосознанием, как незначимая или ошибочная, а может быть принята к рассмотрению путём направления вектора внимания для обработки мышлением.

Во-втором случае поток эфирной энергии соединяется с потоком ментальной энергии и в случае если мысль негативная, формируется микроблок, который будучи нерастворенным, притягивает к себе последующие микроблоки на эту же тему.

Если сформируется крупный ментальный негативный блок, он будет существовать в двух аурических полях одновременно: в ментальном, в виде негативной ментальной установки и в эфирном, в виде сгустка энергии, на уровне чакры, отвечающей за ту или иную сферу человеческой деятельности.

Чувство - это бессловесное отношение духа к внешним объектам, явлениям и к самому себе, существующее и в астральном и ментальном полях одновременно. Чувства формируются в сердце души с помощью жизненной силы из эфирного поля, поэтому если чувства негативные, формирование блоков из них происходит относительно легко и быстро, в тех чакрах, через которые проявляется отношение человека к сфере жизни, вызывающей

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ —

Энергетические блоки в чакральной системе.

1 стр.

отрицание и отвержение.

Эмоция - это поток астральной энергии для реакции духа на изменение внешней и внутренней обстановки. Этот поток формируется во внешней энергетической сфере духа и через воздействие на головной мозг влияет на состояние физического тела.

Это сопровождается направлением вектора внимания на возникшую эмоцию и в случае её значимости для духа, она соединяется с потоком эфирной энергии, для передачи реакции духа на физический уровень. Если возникшая эмоция имеет негативную природу и субъективную значимость для духа, то легко формируется негативный блок в астральном поле, в проекции чакры, отвечающей за сферу жизни, которая вызвала негативную реакцию.

Желание - это осознанная потребность. Потребности человека встраиваются в его духовное сердце в момент зачатия и постоянно видоизменяются в процессе жизни. Существует четыре типа потребностей: физические, инстинктивные, социальные и духовные.

Духовные потребности приносит с собой душа из духовного мира, это собранные в конкретные стремления цели и задачи воплощения. А при зачатии, в момент соединения души с телом, она принимает в своё духовное сердце инстинкты тела, вместе с физическими и инстинктивными потребностями. Социальные потребности начинают формироваться как адаптация к обществу, примерно в семилетнем возрасте.

Они являются компромиссными между телесными и духовными потребностями и достаточно быстро появляются, видоизменяются и исчезают, по мере роста ребёнка и смены его социального окружения.

Каждая потребность может породить одно или несколько желаний, которые появляясь в потоке сознания сразу привлекают к себе внимание духа вместе с жизненной силой для их материализации. Зарождённые желания находятся в астральном поле, тогда как породившие их потребности находятся в структуре ментального поля.

Если дух признает желание негативным, злым и вредным, но не проведёт гармонизацию с ментальной потребностью, вызвавшей возникновение желания, то оно помещается в неосознаваемую часть памяти, откуда его постоянно старается достать обратно нереализованная потребность. В этом случае из желания, оцениваемого духом как негативное, формируется блок из жизненной силы, которая удерживает негативное желание в неосознанной части памяти. Такой блок появляется в области чакры, отвечающей за ту сферу жизни, взаимодействие с которой вызывает внутренний конфликт и снижение вибрации духа.

Чакры - это энерго-информационные центры, проявляясь через которые дух формирует все тонкие поля ауры. Ниже дан список сфер жизни, за которые ответственны семь чакр человека:

1. Муладхара - Жизнь, здоровье, безопасность.
2. Свадхистана - Семья, дети, родители, супруги.
3. Манипура - Работа, карьера, финансы.
4. Анахата - Помощь другим, служение, сочувствие, благотворительность.
5. Вишуддхи - Общение, творчество, вдохновение.
6. Аджна - Познание мира и себя, самосовершенствование, интуиция.
7. Сахасрара - Контакт с Высшим Я, Совесть, Просветление, Святость.

Также чакры являются центром гармонизации между духом, эфирным полем и физическим телом, управляя на тонком уровне работой всех органов физического тела. Ниже находится список чакр с указанием зависимых от их состояния органов физического тела.

- Муладхара - Кости, суставы, позвоночник, зубы.
- Свадхистана - Мочеполовые органы, нижние отделы кишечника, кожа, волосы, ногти.
- Манипура - Желудок, печень, поджелудочная железа, селезёнка, тонкий кишечник.
- Анахата - Сердце, лёгкие, пищевод, трахея, кровеносные сосуды, кровь и лимфа, грудные железы, тимус.
- Вишвудхи - Гортань, носоглотка, язык, губы, голосовые связки, щитовидная железа.
- Аджна - Глаза, уши, гипофиз, гипоталамус, эпифиз.
- Сахасрара - Головной мозг, спинной мозг, нервные узлы, нервные каналы.

Энергетические блоки в чакрах препятствуют нормальному энергообмену между эфирным полем и физическим телом, что может вызвать понижение иммунитета, аутоимунные процессы и клеточные мутации, способные инициировать онкологический процесс в органах, за которые отвечает заблокированная чакра.

Кроме того, в тех сферах жизни, за взаимодействие с которыми отвечает заблокированная чакра, начинается разлад и дисгармония из-за нарушенного блоком энергетического обмена с эгрегорами земной ноосферы. И конечно любой энергетический блок ухудшает связь с Высшим Я и искажает приём информации от кураторов из всех миров и уровней плотности.

Кроме всего вышперечисленного на создание блока и его удержание в бессознательной части психики тратится большое количество жизненной энергии, отчего человек чувствует упадок сил и боли в разных частях тела, несмотря на отдых. Это вызывает хроническую раздражительность, проблемы со сном и падение продуктивности труда.

Очень важно научиться всем людям выявлять и растворять свои блоки и уметь не создавать новых. Это условие истинного духовного развития, цель которого Просветление и жизнь в слиянии с сознанием Бога. Но это невозможно без развития любви к себе, любви к людям и любви к Небесному Отцу, подарившему нам возможность жить в этой прекрасной Вселенной, познавая Его замысел и раскрывая в себе Его бесчисленные Божественные качества.

Сити Раум, специалист по цифровому кодированию микрочипов и их взаимодействию с энергетическим полем земных людей, астробиолог, нанотехнолог и ксенопсихолог, планета Бурхад.

МидгасКаус, биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям, планета Эслер.

[ПРАКТИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО СЛИЯНИЮ С ВЫСШИМ Я](#)

[КАК ТВОРЧЕСТВО ИСЦЕЛЯЕТ ЛЮДЕЙ](#)

[СТРУКТУРА РАЗУМНОГО ДУХА](#)